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Utvonalak sablon - A Valaszat kaland

Az alabbiakban néhany Iépést talal, amelyekkel a "Csodalatos kincs" néven mar
készen allo jatékhoz hasonld kalandot hozhat létre.

Az 6svény alkalmazasi terulete: Készitsen egy kalandos torténetet, amelyben a
jatékos dontéseket hoz, kulonb6z6 szerepldkkel talalkozik, és probatételek teljesit,
mikdzben a jatékosnak az az érzése, hogy egy olyan torténetet kovet, amelyben 6 a
fészerepld.

Az alabbiakban egy sablont kinalunk, amelyet fel lehet hasznalni a kaland
megalkotasahoz.

Szerkezet

1) A kaland kezdete: a f6szerepl6, a forgatokdnyv és a kuldetés céljainak
bemutatasa.

2) Elsé valaszut: a f6hds dontés el6tt all. Mindkét valasztas helyes lehet. Lehet
azonban, hogy az egyik a célravezetdbb.

2.1) (Valamivel logikusabb és megfelel6bb)
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2.2) (Talan kevésbé logikus)
3) Teszt: A két lehet8ség két kulonbdzd teszthez vezet, amelyek soran mindkét
esetben van egy helyes és egy helytelen valasz.

Teszt 3.1)

Teszt 3.2)

A 3.1) helyes valasz a torténetben a 4. [épéshez vezet.

A 3.1) rossz valasza a magyarazathoz vezet, innen pedig a 4. |épéshez.

A 3.2) helyes valasza a 4. ponthoz vezet, de egy, az elbeszél6 altal eldontott
fordulattal,eseménnyel, ami egyértelm(ivé teszi, hogy talan jobb lett volna a 2.1)
lehet&séget valasztani!

A 3.2) helytelen valasza egy lezart Uthoz vezet. A narrator elmagyarazza, hogy
mi lett volna a helyes valasz, és beiktat egy cselekvést, amely a 4. ponthoz vezet.

4) A torténet folytatodik, és a f6hGs a forgatdkdnyv Ujabb eseménysorahoz jut el.
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5) Masodik valaszut: a f6hds valasztas elé kerul. Mindkettd lehet helyes. Lehet
azonban, hogy az egyik a megfelel8bb.

5.1) (Valamivel logikusabb és megfelel6bb)

5.2) (Taldn kevésbé logikus)

6) Teszt: A két valasztasi lehet&ség két kilonb6z6 teszthez vezet, ahol mindkét
esetben van egy helyes és egy helytelen valasz.
Teszt 6.1)

Teszt 6.2)

A 6.1) rossz valasza a magyarazathoz vezet, majd a 7. lépéshez.

A 6.2) helyes valasza a 7. ponthoz vezet, de egy, az elbeszélg altal
meghatarozott eseménnyel, ami egyértelm(ivé teszi, hogy talan jobb lett volna a
6.1) valasztani!

A 6.2) helytelen valasza egy lezart Uthoz vezet. A narrator elmagyarazza, hogy
mi lett volna a helyes valasz, és beiktat egy eseményt, amely a 7. ponthoz vezet.
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7) A torténet vége: A kuldetés véget ér.
Vagy a narrator folytathatja a 4. ponttdl kezddd6 ut megismétlését.
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